
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся 2-4 классов и их родителе! начальных

классов по вопросу организации горячим питание\& л  
в МБОУ «СОШ№8» %

Цель проверки:

Выяснить мнение учащихся 2-4 классов и их родителей об организации горячего питания.
• \ ч

Анкетирование проводилось 9 сентября 2022 года среди учащихся 2-4 классов и их родителей. В

начальной школе обучается 790 учащихся. В опросе приняло участие 617 учащихся совместно с

родителями, что составляет 100% от общего количества учащихся 2-4 классов школы. В ходе

анкетирования было выявлено следующее:
Количество детей 

по списку
Количес

тво
анкет

1. Ваш сын обедает в школе?
617 617 Д а - 6 1 7 Н е т  -0

2. Если нет, то по какой причине ?
617 617 - - -

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?
617 617 Д а - 6 1 7 Н е т - 0

4. Довольны ли качеством школьного питания?
617 617 Д а  -617 Н ет  - 0

5. Принимаете ли вы активное участие в классных и 
общешкольныхмероприятиях,связанных с вопросами питания детей?

617 617 Д а-6 1 7 Н е т - 0

6. Как вы думаете ,нужно ли приучать ребенка к культуре еды ?
617 617 Д а - 6 1 7 Н ет  0

7. Говорите ли вы с вашим ребенком о пользе той или иной пищи,о 
витаминах,содержащих в разных блюдах ?

617 617 Д а, по стоя н 
но -617

Н е т - 0 И н о гд а -0

8. Вас устраивает меню в школьной столовой?
617 617 Д а -598 Н ет  -0 Н е всегд а  -19

9.Если бы работа в вашей столовой оценивалась бы по пятибальной 
системе,чтобы вы поставили бы?

617 617 1-0 2-0 3-0 4-3 7 5 -5 8 0

10. Ваши предложения по улучшению питания в школе
617 617 600- Все устраивает.Готовят вкусно.Спасибо поварам! 

17-Побольше фруктов и овощей

Вьщоды:

100 % и!в общего количества опрошенных родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным;

100% из общего количества опрошенных родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе;

В целом все опрошенные (6 Пчел.) считают положительной работу школы по 

организации питания.


